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ΑΝΑΦΟΡΑ
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Θέμα: Ελλιπής αστυνόμευση στον Νομό Δράμας, λόγω υποστελέχωσης
υπηρεσιών – αποσπάσεις

Κύριε Υπουργέ,

Σας καταθέτω ως Αναφορά την με αριθμό πρωτοκόλλου 43/03-12-2024 επιστολή του
Σωματείου Αστυνομικών Υπαλλήλων Νομού Δράμας με θέμα: «Ελλιπής
αστυνόμευση λόγω υποστελέχωσης Υπηρεσιών - αποσπάσεις», στην οποία
καταγράφονται τα σοβαρά προβλήματα της ελλιπούς αστυνόμευσης στο Νομό
Δράμας, που οφείλονται στην υποστελέχωση των αστυνομικών υπηρεσιών εξαιτίας
αποσπάσεων σε μεγάλα αστικά κέντρα. Οι ανάγκες ασφάλειας στην περιοχή είναι
συνεχώς αυξανόμενες κυρίως λόγω της λειτουργίας του Σωφρονιστικού
Καταστήματος Κράτησης στο Νικηφόρο Δράμας, όπου ακόμη δεν έχει ιδρυθεί τμήμα
Μεταγωγών, καθώς και λόγω της έναρξης της Ονειρούπολης Δράμας, που
αναμένεται να προσελκύσει μεγάλο αριθμό επισκεπτών. Παράλληλα στην επιστολή
επισημαίνεται ο κίνδυνος για την προστασία και ευημερία της τοπικής κοινωνίας
λόγω των υπερβολικών μετακινήσεων των αστυνομικών δυνάμεων.
Παρακαλώ, όπως προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες για την άμεση επίλυση των
ζητημάτων που τίθενται στην επιστολή.

Ο Αναφέρων Βουλευτής
Αναστάσιος Νικολαΐδης
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Θ Ε Μ Α : « Ελλιπής αστυνόμευση λόγω υποστελέχωσης Υπηρεσιών -
αποσπάσεις»

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,
Αξιότιμε κύριε Αρχηγέ,

Με απερίγραπτη ανησυχία και έντονη δυσαρέσκεια, απευθυνόμαστε σε εσάς καθώς
αισθανόμαστε την ανάγκη να καταγγείλουμε την ακατανόητη πολιτική μεταφοράς
αστυνομικών δυνάμεων από την περιοχή της Δράμας στην Αττική και στη
Θεσσαλονίκη με σκοπό την ενίσχυση των εν λόγω Διευθύνσεων. Αυτή η ενέργεια έχει
καταστροφικά αποτελέσματα για την Διεύθυνση Αστυνομίας Δράμας, καθώς είναι
γνωστό ότι ο νομός μας αντιμετωπίζει σοβαρές και αυξανόμενες ανάγκες
αστυνόμευσης, στις οποίες δεν μπορούμε πλέον να ανταπεξέλθουμε.

Συγκεκριμένα, στην περιοχή μας λειτουργεί το Σωφρονιστικό Κατάστημα Κράτησης,
που βρίσκεται στο Νικηφόρο Δράμας, όπου συνεχώς αυξάνεται ο αριθμός των
κρατουμένων, ενώ υπάρχει και το Προαναχωρησιακό Κέντρο Κράτησης Αλλοδαπών
στο Παρανέστι Δράμας, που φιλοξενεί αυτή τη στιγμή περίπου τριακόσιους (300)
αλλοδαπούς. Οι συνθήκες αυτές, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι δεν έχει ακόμα
ιδρυθεί Τμήμα Μεταγωγών στη Διεύθυνσή μας, δημιουργούν την ανάγκη για αυξημένα
μέτρα ασφαλείας, δεδομένου ότι οι προκλήσεις που προκύπτουν από τη φύλαξη και τις
μεταγωγές κρατουμένων είναι καθημερινές.

Η ενδεχόμενη έλλειψη αστυνομικού προσωπικού και η αδυναμία ανταπόκρισης σε
περιστατικά που απαιτούν άμεσες ενέργειες, όπως οι μεταγωγές σε νοσοκομεία και οι
πιθανές κρίσεις, θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια των πολιτών και την ομαλή
λειτουργία της περιοχής μας. Ο κίνδυνος, κυρίως σε περίπτωση μιας πιθανής
εξέγερσης, είναι ορατός και το προσωπικό που έχει απομείνει δεν θα είναι ικανό να






